

2018

凝聚各方智慧力量,合力谱写新时代中国特色社会主义淄博篇章

市政协十二届二次会议隆重开幕

本报1月17日讯(记者 胡泉 通讯员 宗禾) 17日 下午, 齐盛国际会议中中。 会堂内气氛庄重热烈, 争的 会全国各族人民大团结正中, 会会徽悬挂在主席台正中, 十面人民政治协商会议 中国人民地商会第二次 二届淄博市委员会第二次

来自全市社会各界的政协委员会聚一堂,紧紧围绕淄博市"一个目标定位、四个着力建设、十个率先突破"的总体思路和工作布局,认真履行职能,积极建言献策。

议在这里隆重开幕。

中共淄博市委书记、市 人大常委会主任周连华,市政 委副书记、市长于海田,市政 协主席丛锡钢,市政协副主 席刘东军、董学武、达建文、 蒲绪章、王济众、徐培栋、毕 红卫,市政协秘书长李先坤 在主席台就座。

市政协十二届二次会议应到委员402名,实到390名。

下午2时,大会在雄壮的国歌声中开幕。

周连华代表中共淄博市委,向大会的召开表示热烈祝贺。他说,这次大会是在深入学习贯彻党的十九大精神的新形势下召开的一次重要会议。开好这次会议,对于调动和凝聚全市方方面面



淄博市政协主席丛锡钢作政协第十二届淄博市委员会常务委员会工作报告。

的智慧力量,推动淄博老工业城市转型发展、全面振兴、走在前列,具有十分重要的意义。

周连华指出,今年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施"十三五"规划承上启下的关

键一年,做好今年的工作至 关重要。全市各级政协组织 无力,全市各级政队分别, 贯彻党的十九大精神和习 ,至新时代中国特色社会主 思想,坚持团结民主主题, 记使,紧紧围绕"一个目标 意识,紧紧围绕"一个事 位、四个着力建设、十个率先 突破"的总体思路和工作布用,更加积极主动地好挥职能作用,进一步做好凝聚人心、汇集智慧、集聚力量市转型作,努力在推动淄博市转型发展、全面振兴、走在前列大型中发挥更大作用、作出更大协大。各级党委要坚持把政协工作纳入重要议事日程,把

本报记者 李洋 摄

协商民主纳人决策程序,统筹研究解决政协工作电动,为政协工作组员的重大问题,为政协职责人政协会员及各单位要加强与政政与政政等。各级政与政政共和进的联系沟通,积明政政持由政政,认真听和建议,办委员提案和建议改案,设数协参政议政成果转化。

丛锡钢受政协第十二届 淄博市委员会常务委员会的 委托,向大会报告工作。

董学武受政协第十二届淄 博市委员会常务委员会委托, 向大会报告市政协十二届一次 会议以来的提案工作。

住淄博的十一届省政协 委员,担任过市政协机关正 县级领导职务的离退休老同志,市政协机关不是政协委 员的在职县级干部,青少年 代表列席了会议。

2017年401件提案全部办复

今年将实现提案网上提交、交办

本报1月17日讯(记者

胡泉) 17日,在政协第十二届淄博市委员会第二次会议上,淄博市政协副主席董学武向大会作提案工作报告。市政协十二届一次会议以来,政协委员、政协各参加单位和各专门委员会积极建言献策,共提交提案480件,经审查,立案401件。

在立案提案中,委员提 案353件,民主党派市委和 市工商联提案44件,专委会提案4件,总体来看,提案内容丰富,针对性强,质量普密较高。提案分别送交78家承办单位办理,现已全部纳的157件,占39.2%;正在解决或拟采纳的211件,占52.6%;留作参考的33件,占52.6%;留作参考的33件,占8.2%。从反馈情况看,满意或基本满意率99.5%。通过设提案办理,许多意见和建议

被采纳,促进了决策的科学化、民主化,为淄博经济社会各项事业发展作出了积极贡献。

2018年,市政协将进一步提高提案质量,推进提案办理协商创新发展,进一步加强和改进提案服务工作。建立提案办公自动化系统,实现提案网上提交、交办、督办、反馈,提高提案工作效率和信息化水平。

37件优秀提案获表彰

内容涵盖教育、食品安全等民生话题

本报1月17日讯(记者

胡泉) 近日,政协淄博市委员会印发了《关于表彰优秀 提案的通报》,对淄博市委 协十二届一次会议以来的37 件优秀提案予以通报表彰。

@ 希鲁晚報

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009"中国十大晚报"排行第三。 《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。 其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《希鲁晚报•今日淄博》全心全意为淄博人民服务